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Juraj Valach a Barča Ševčíková

Pohoda v klubovni

Decká, viete, že u nás v škole máme niečo 
ako tajomnú komnatu v Harry Potterovi? 
Jedna z tried, kde ešte vlani sídlili deviataci, 
bola až doposiaľ v tomto školskom roku 
záhadne nedostupná. A popritom to odtiaľ
voňalo maľovaním a novotou, občas sa tam 
čosi vŕtalo a raz som videla veľkých chalanov 
nosiť tam kreslá a skrinky. 

V poslednú marcovú stredu bolo u nás v 
škole o čosi rušnejšie ako po iné dni. ...

Od začiatku školského roka, keď sa žezla 

ujal nový pán riaditeľ, Mgr. Ivan Pavlík, začal 

v škole presadzovať rôzne novoty. Našťastie 

také, ktoré sa žiakom páčia. Všetci sme si ho 

hneď obľúbili. 

Hoci máme v škole počítačové učebne, 

telocvičňu, učebne jazykov, náboženstva, 

školskú knižnicu, jedáleň, nemali sme žiadnu 

miestnosť, kde by sme mohli odpočívať a 

relaxovať. Pán riaditeľ sa rozhodol takúto 

spoločenskú miestnosť zariadiť. Je to klubovňa 

pre žiakov našej školy.

Na otváraní sme mali dvoch vzácnych

hostí, a to Ing. Miroslava Bitarovského, 
manažéra TV Amos v Bánovciach n./Bebravou

a Ing. Františka Sádeckého, prednostu 

Mestského úradu v Trenčíne, ktorý na našej 

novej klubovni slávnostne prestrihol pásku a 
zároveň nám zaželal, aby sme tu našli 

príjemné miesto oddychu a aby sme sa tu 
stretávali s ľuďmi, ktorí nás budú inšpirovať k 

tvorivým nápadom.

Žiaci svojou zvedavosťou hostí doslova 

zasypali otázkami. Dozvedeli sme sa, ako 

pracuje Mestský úrad tu v Trenčíne, aké

problémy musia riešiť, čo pre nás 

pripravujú. Môžeme sa tešiť na nový 

športový areál, ktorý sa pri našej škole 

začne stavať v novom školskom roku.

Žiakov sa tiež zaujímali, ako trávi voľný čas 

prednosta tohto úradu. Priznal, že ako pre 

väčšinu ľudí aj pre neho sú chvíle voľna 

vzácne, ale pre udržanie zdravia a kondície 

športuje a tiež sa snaží venovať sa rodine. 

V športových aktivitách podporuje aj svoje 

deti. 

Druhý hosť nám prezradil zaujímavú

skutočnosť, teda v akom projekte plánuje 
televízia Amos spolupracovať s našou 

školou. U nás na „Bezručke“ sa má zostaviť
štáb mladých moderátorov a technikov, 
ktorí sa budú podieľať na vysielaní správ zo 

života školákov v Trenčíne. Už v máji budú

kamerové skúšky a potom sa začne točiť. 

Ktovie, či medzi nami nevyrastie druhý 

Rasťo Eckert, Jarka Hargašová či Juraj 

Mokrý. Osobností máme v našej škole dosť. 

Pozreli sme si aj ukážky z úspešnej práce 

televízie Amos, ktoré doteraz vytvorila.

O vytlačenie nudy z tejto klubovne je už

teraz postarané, chystajú sa tu podnetné

besedy s významnými a zaujímavými ľuďmi 

a už teraz sa tešíme.

Slávnostný prestrih


